

MAGIC REPELLENT Silicone Based Water Repellent

DESCRIPTION

Magic Repellent is an effective water repellent in a solvent carrier. Upon penetration In to mineral surfaces, it minimizes liquids from being drawn into the pore structure by capillary action. It leaves little or no residue on absorbent stone surfaces and consequently is invisible and provides natural appearance

USES

As a water repellent this can be applied over Marble, Slate, Lime stone, Unglazed Porcelain Tile, Granite, Quartzite, and Quarry tile.

APPLICATION PROCEDURE

All surfaces must be clean ,dry, and free from contaminants including waxes, coating and sealants

Apply Magic Repellent with brush or spray

Apply evenly, buff off excess

On very porous substrate, allow Magic Repellent to penetrate deeply and apply a second coat.

On polished surface, apply sparingly and buff off any excess with a soft cloth of white pad

COVERAGE

Approximately 4-8 sq.m /litre/coat depend on porosity of the materials and method of application

CLEANING

Clean all tools and equipment with mineral spirits or a similar solvent

PACKING

Magic Repellent is supplied in 1,5, 20 & 200 liter drums.

STORAGE & SHELF LIFE

Magic Repellent as supplied shall be stored in a cool and dry place away from sunlight, moisture and high humidity and have a shelf life of 12 Months in the original packing.



Magic Repellent contains organic resins and solvents which may cause sensitization by skin contact. Avoid contact with skin and eyes and inhalation of vapour. In case of contact, wash liberally with water and seek medical advice, if required. Wear suitable protective clothing, gloves and goggles while handling

FIRE

Magic Repellent is flammable .Keep away from sources of ignition. No smoking .In the event of fire, extinguish with carbon dioxide of foam. Do not use water jet

WARRANTY

Whilst Bostik India P Ltd., strives to ensure that any advice, information or recommendation given are appropriate and correct, it cannot accept any liability directly or indirectly arising out of the products, since the method and place of application of the products are beyond its control. Its guarantee is therefore limited to the quality of materials delivered

Our Authorized Distributors



No 475-F2, Sourabha, Jawaharlal Nehru Road, BEML 3rd Stage, Opp Sub Register Office, RR Nagar, Bangalore, Karnataka, India – 560098

Landline : 080-28611303 / 28601393 Phone : +919538101456 / 9538501236

Mail: info@durgamba.co.in Web: www.durgamba.co.in